9.klase 8.ieskaite 1.variants

1. Pēc kādas formulas aprēķina kopīgo pretestību paralēlajā slēgumā, ja paralēli saslēgtas ir 3 pretestības?

2. Pēc kādas formulas aprēķina kopīgo strāvas stiprumu paralēlajā slēgumā, ja paralēli saslēgtas ir 2 pretestības?

3. Reostata pretestība ir 6
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. Tas pieslēgts strāvas avotam, kura spriegums ir 4V. Cik liela ir reostata jauda?

4. Aprēķināt kopīgo pretestību, ja paralēli saslēgtas divas spuldzes, kuram katrai pretestība ir 
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5. Shēmai, kas dota 1.zīmējumā aprēķināt kopīgo pretestību, I2, un cik rāda voltmetrs. 
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ampermetrs rāda 4A.

6. Shēmai, kas dota 2.zīmējumā aprēķināt kopīgo pretestību un cik rāda ampermetrs un 2.voltmetrs, ja 
[image: image5.wmf],

10

1

W

=

R
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un 1.voltmetrs rāda 100V



9.klase 8.ieskaite 2.variants

1. Pēc kādas formulas aprēķina kopīgo strāvas stiprumu paralēlajā slēgumā, ja paralēli ir saslēgtas             3 pretestības?

2. Pēc kādas formulas aprēķina kopīgo pretestību paralēlajā slēgumā, ja paralēli ir saslēgtas 2 pretestības?

3. Spuldzes pretestība ir 5
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. Tas pieslēgts strāvas avotam, kura strāvas stiprums ir 2A. Cik liela ir spuldzes jauda?

4. Aprēķināt kopīgo pretestību,ja paralēli saslēgtas divi rezistori, kuriem katram pretestība ir 
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5. Shēmai, kas dota 1.zīmējumā aprēķināt kopīgo pretestību, I1, un cik rāda ampermetrs. 
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voltometrs rāda 300V.

6. Shēmai, kas dota 2.zīmējumā aprēķināt kopīgo pretestību un cik rāda ampermetrs un 2.voltmetrs, ja 
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un 1.voltmetrs rāda 80V
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